

Сегодня в нашей школе впервые прошла олимпиада по Робототехнике. Это одно из направлений предмета Технология. Учащиеся 7-8 классов в течении двух дней писали теорию и сдавали практику. Данная олимпиада прошла в нашей школе впервые, так как в штате школы появился педагог дополнительного образования Центра информационного образования "Точка роста" Русовский Константин Сергеевич. [#кинельчеркасскийрайон](#) [#самарскаяобласть](#) [#ТОЧКАРОСТА](#) [#олимпиада](#) [#технология](#) [#Школа2Черкасы](#)

Ссылка на публикацию: https://vk.com/school2_kch?w=wall-180160753_4500

